



12月11日上午,淄博市城管系统以雪为令,人员提前到岗,第一时间开展扫雪除冰作业。
大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉
通讯员 焦玉涛

行动

以雪为令 温暖淄博

扫描二维码
查看相关专题



04

鲁中晨报 2023年12月12日 星期二 编辑 石晶 美编 王涛 校对 杜蕾

截至11日11时 城管出动6400余人除雪 歇人不歇车 清雪保出行

淄博12月11日讯 12月11日上午,淄博市迎来强降雪天气,记者从淄博市城市管理局获悉,全市城管系统以雪为令,人员提前到岗,第一时间开展扫雪除冰作业。按照“先重点区域后一般区域,先主要路段后次要路段,先快车道后慢车道,先坡段后平路”的原则,首先对桥梁、涵洞、陡坡等重点部位抛撒融雪剂,再按区域及时开展机械和人工结合的推雪作业。

为保障快速路交通早高峰出行,两家环卫企业立即开展清雪除冰工作。对快速路匝道及立交桥提前撒布融雪剂,主路面采用“雪滚刷为主、推雪铲+人工辅

助”相结合的积雪清扫作业模式,按照“先打开一条通道,再向两边扩展”的顺序,综合采用“推、扫”的方式开展除雪作业,扫冰除雪采取“歇人不歇车”的不间断作业方式,第一时间清扫积雪,清除结冰,保障市民出行。

截至11日11时,全市城管系统积极开展扫雪除冰工作,共组织除雪队伍6400余人,使用融雪剂290余吨,出动除雪滚75台、推雪铲30台、撒布机49台、装载机8辆、运输车12辆,配备铁锹及推雪板5600余把,切实保障市民安全出行和道路畅通。

大众日报淄博融媒体中心记者 王莉莉 通讯员 焦玉涛



除雪保畅

12月11日,在博山公路事业服务中心管养的4条国省干线上,除雪车、平地机、装载机除雪机械全力清除路面积雪,应急人员开展融雪剂和防滑料撒布工作。因为工作人员帮忙推车。

大众日报淄博融媒体中心记者 李波
通讯员 王红军



清雪除冰

12月11日,淄博市交通建设发展中心养护人员、应急队伍全员到岗到位,及时展开除雪保障作业,对山深线青石关段,临历线源泉段、岭西段,黄海线佛爷岭等急弯陡坡路段及背阴路段撒布融雪剂、防滑料。截至上午10时,累计出动巡查车、运输车辆、除雪设备83台套,撒布融雪剂88吨、防滑料26吨。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海
通讯员 李广



全天待命

12月11日,临淄区响应扫雪除冰应急预案,共计出动除雪人员800余人,除雪滚2台,撒布机4台,使用融雪剂17吨,全天待命,主要针对桥梁坡道等比较容易结冰的路段进行撒布,以保障道路通行安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐
通讯员 郑天铨



全力迎战

12月11日凌晨开始,淄博地区开始降雪。根据预报,淄博有中到大雪局部暴雪。淄博车务段管内各站干部职工以雪为令、见雪上岗,对线路各咽喉道岔区的积雪进行清扫、喷涂防冻液,保障列车安全畅通。各客运站及时清扫进出站通道、站台积雪,做好防滑措施,确保旅客出行安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海
通讯员 梁兆福



雪中执勤

12月11日,淄博高新区交警全警全力上路执勤,疏堵保畅,加强路面警车巡逻力度,协助群众行车安全,同时,提醒车辆注意减速慢行,全力预防雨雪天气中交通事故的发生,确保群众的出行安全。大队及时发布恶劣天气道路管控措施及安全提示,确保辖区道路交通安全、畅通、有序。

大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮
通讯员 王紫颖



调整发车间隔 减少候车时间

12月11日,淄博公交人以雪为令,全力做好特殊天气应对工作,保障市民安全、便捷出行。

公司迅速组织人员对公交车、场站内、车辆出入口、公交站台进行除雪工作,在积雪路段抛撒融雪剂,用铲子清除道路积雪薄冰,消除道路安全隐患。同时,重点加大对“老弱病残孕”等特殊群体的服务力度,及时为有需要的乘客提供帮助。工作人员在早高峰到来之前到指定站点疏导市民乘车,再次加强行车叮嘱。

公司采用智能调度和现场勘察相结合的方式,通过“后台”和“前线”实时掌握客流变化、道路通行情况,及时将信息反馈给公交车长,通报线路运行状况,做好营运指挥,并合理调整发车间隔,确保线路营运秩序良好、运力充足,减少乘客候车时间。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海